

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

12 заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

26 февраля 2025 года

№ 103

г. Красноперекопск

Об утверждении отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты Красноперекопского района Республики Крым за 2024 год

Руководствуясь ст.16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», ст.49 Устава муниципального образования Красноперекопский район, ст.14, 20 Положения о Контрольно-счетной палате Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением Красноперекопского районного совета от 25.02.2022 № 311, заслушав отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Красноперекопского района Республики Крым за 2024 год, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Красноперекопского района Республики Крым за 2024 год (прилагается).
- 2. Настоящее решение обнародовать в сетевом издании «Официальный интернет-портал муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «krperosmi.ru» в разделе «Документы».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по мандатам, регламенту, вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка.

Председатель Красноперекопского районного совета Республики Крым

Н.В. Цуканова

ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно - счетной палаты Красноперекопского района Республики Крым за 2024 год

Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты Красноперекопского района Республики Крым (далее – Контрольно - счетная палата) подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно — счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2 статьи 20 Положения о Контрольно - счетной палате Красноперекопский район (в новой редакции), утвержденного решением Красноперекопского районного совета от 25.02.2022 №311 (далее — Положение о Контрольно — счетной палате), и представляется на рассмотрение Красноперекопского районного совета.

1. Правовой статус МКСО, численность и профессиональная подготовка сотрудников

Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образована решением 5 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва №43 от 3 декабря 2014 года, и подотчетна Красноперекопскому районному совету. Контрольно-счетная палата обладает правами юридического лица, организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Структура и состав Контрольно–счетной палаты утверждены решением Красноперекопского районного совета от 03.12.2014 №43 «Об образовании Контрольно-счетной палаты Красноперекопский район Республики Крым». Утвержденная штатная численность сотрудников составляет 2 единицы. В состав Контрольно — счетной палаты входят председатель и аудитор.

Все сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют высшее профессиональное финансово-экономическое образование.

2. Результаты деятельности МКСО

На основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год и Соглашений с муниципальными образованиями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля было проведено 102 экспертно-аналитических мероприятий.

По результатам внешнего финансового контроля подготовлено 102 документа, в том числе:

- 13 заключений по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств;
- 4 отчета по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального района;
- 13 заключений о проведении анализа исполнения бюджетов муниципальных образований;
 - 62 заключения по экспертизам нормативно-правовых актов;
- 1 контрольное мероприятие, проведенное совместно со Счетной палатой Республики Крым «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2022-2023 годах на проведение капитального ремонта муниципальных учреждений культуры, а

именно: «Завершение строительно-монтажных работ по объекту: «Проведение капитального ремонта Воинского сельского Дома культуры с.Воинка Красноперекопского района Республики Крым».

- 9 заключений по финансово-экономической экспертизе муниципальных программ.

В 2024 году было подготовлено 62 заключения по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в том числе 5 - по проектам нормативно-правовых актов подготовленных местной администрацией и 57 - по проектам решений представительных органов местного самоуправления сельских поселений.

В 2024 году подготовлено 108 распоряжений председателя Контрольно-счетной палаты по основной деятельности.

3. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

Фактов нарушений бюджетного законодательства при формировании и исполнении бюджетов в текущем году не выявлено. Сделано 3 замечания по оформлению проектов нормативно-правовых актов сельских поселений .

В ходе предварительного контроля подготовлено заключение на проект решения районного совета муниципального образования Красноперекопский район «О бюджете муниципального образования Красноперекопского района на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов», также подготовлены заключения на проекты решений 12 сельских поселений.

В 2024 году проведено 9 финансово-экономических экспертиз муниципальных программ, из которых 5 заключений на проекты муниципальных программ, подготовленные исполнительными органами сельских поселений.

В ходе проверок выявлено 3 нарушения Порядка разработки, реализации, сроков принятия и оценки эффективности муниципальных программ.

С целью недопущения нарушений подконтрольными объектами рекомендовано доработать до рассмотрения и утверждения 1 проект муниципальной программы.

В ходе проверок бюджетной отчетности, проведенных Контрольно — счетной палатой в 2024 году, выявлено 11 фактов различных нарушений и недостатков в финансово — бюджетной сфере на общую сумму 4 950,490 тыс. руб., не приведших к убытку.

Основные выявленные нарушения это отражение недостоверных данных в формах бюджетной отчетности.

Устранено выявленных финансовых нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 4 902,706 тыс.рублей.

Отдельным направлением деятельности Контрольно — счетной палаты в отчетном году являлся оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета, состоящий из ежеквартального мониторинга. Контрольно-счетной палатой проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий по анализу исполнения бюджета, а именно 1 - по анализу исполнения бюджета муниципального образования Красноперекопский район и 12 мероприятий - по анализу исполнения бюджетов сельских поселений годовой и квартальной отчетности.

Экспертными заключениями внесено 52 предложения, из которых на проекты нормативно-правовых актов органов местного самоуправления 23 ед., подготовки муниципальных программ - 3 ед., по исполнению бюджета - 13 ед. и по составлению бюджетной отчетности - 4 ед. Из общего количества исполнено 51 предписаний.

4. Взаимодействие с контролирующими и правоохранительными организациями

Контрольно-счетная палата в своей деятельности на основании заключенных соглашений о взаимодействии сотрудничает с Управлением Федерального казначейства по Республике Крым, Управлением пенсионного фонда Российской Федерации в Красноперекопском районе Республики Крым, Счетной палатой Республики Крым и правоохранительными органами.

Контрольно-счетная палата Красноперекопского района является членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов Южного Федерального округа.

5. Гласность

Информационная деятельность Контрольно - счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В течении отчетного периода результаты контрольных и экспертно — аналитических мероприятий, а также информационные материалы направлялись в Красноперекопский районный совет, главам муниципальных образований сельских поселений и другим заинтересованным лицам. В направленных материалах отражались как результаты проведенных мероприятий, так и предложения по устранению выявленных нарушений, а также предлагались меры, реализация которых могла бы позволить не допустить нарушений в дальнейшем.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий учитываются в деятельности органов местного самоуправления, что свидетельствует о более ответственном подходе к разработке нормативно-правовых актов.

На сайте Муниципального образования Красноперекопский район https://krpero.rk.gov.ru/ ежегодно размещается информация направленная на противодействие коррупции (опубликованы сведения о доходах и расходах сотрудников Контрольно-счетной палаты).

6. Финансовое обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты

На содержание КСП в 2024 году выделено 2 378,422 тыс.рублей, из которых:

- средства бюджетов поселений, передаваемые бюджету района в виде межбюджетных трансфертов на осуществление полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю в сумме 1 932,196 тыс.рублей или 81,2%;
 - средства бюджета муниципального района в сумме 303,406 тыс.рублей или 18,8%.

Фактический коэффициент трудозатрат в 2024 году составил 2,2 на одного сотрудника.

Председатель контрольно-счетной палаты

О.П. Афанасьева